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26 . 9 . Claus Jacobsen i Gudsøe ,frems t . ?.8 . 9. Christen 

var så svag,det ej kunne die,sagde moderen i overværel-
se af Ude Rasmussen, Niels Kejsers hustru og Hans Lyngs 
hustru af byen. 

29 .9. Mats Bertelsen af Strandhuse Met Kirstine 
f . :Peder Tomsen,Michel Andersen og hustru o g Kir-
sten Rasmusd. af samme by . 

?.9 .9 . Laurits Andersen af Str andhuse ~rette 
f . :Niels Laursen og hustru , Maren Hansd .og An Hans d . 
af byen . 

3o . 9. Peder Jepsen i Strandhuse, fremst . 19 . lo . Marie Kirstine 
fordi hunvar svag af,at hun havde længe været i f ød­
selen,det sagde moderenmoverværelse af Peder Ander-
sens kone,Niels Mørks kone og Jens Knud,alle Strandhuse. 

6.10. Niels Lausen i Vilstrup , fremst.12 . 10 . Zidsel Cathrine 
f .:fostermoderen Maren Frantzd. , Niels Hansen og Kir-
sten skrædderkone , a lle af Vilstruv. 

15 . lo . , Hans Basse i Strandhuse,fremst . 1 .11 . Hans 
f. : Mats Hansen og Bodil Andersd . der af byen . 

4 . 11 . Peder Mouritsen i Vilstrup , fremst . 9.11. Poul 
fordi han var svag , moderen var kommen for tidlig med 
det , sagde fostermoderen Maren Frantzd.i overværelse -
af fogedens kone og Miehel Hansens kone. 

7 . 11 . Jens Nielsen Griis i Bjert , (fejl dato 2 . 11 . fremst . ) Maren 
var efter moderens beretning s vag,det sagde hun i over­
værelse af hendes moder af Eltang og Søren Jensens 
og Peder Kyds hustruer i Bjert . 

9. 11 . Hans Nielsen hyrde af Li l balle Tor 
f .:Fiels Rasmussen , J\Jiels Hansen , Samuel Samuelsen og 
Mats Persens hustru , alle af Lilballe . 

lo . 11 .,Ebbe Olufsen i Landerupgård,fremst.7 . 12 . Oluf 
var svag ·-efter-en hård fødsel sagde fostermoderen Ma­
ren Frantzd. af Vilstrup i overværelse af Christen Han­
sen af Stenderup og sr. Holtzendorffs hustru af Lut­
tergaul. 

19.11. , Thomas Knudsens søn af El tang , ingen dato for f r emst . , Hans 
hafde været hart i fødselen og var desuden svag,sagde 
fostermoderen Henrich Smeds hustru der af byen i over­
værelse af Knud Thomsens enke og Peder Christensens 
hustru i El tang. 

12 . 12 . ,Jep Nielsen i Vilstrup,fremst.14. 12 . Hans 
:r: :Hans Jensen,Mats Pedersen og Hans Jensens hustru 
af Vilstrup . 

28 . 12 . ,Peder Andersen af Strandhuse ~aren 
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f.:Mats Hansen,Laus Andersen , raren Lausd .og Maren 
:) kak af Strandhuse . 

Marcus Pedersen Ulf i Bjert,fremst.15 . 1. Søren 
f. : Peder Jensens hustru og t--:aren ~ortensd . ,Bjert . 
Bernt Svejser i Stenderup,fremst.23.3 . Maren 
f. :Anders J ørgensens hustru i Stenderup og Jes Smeds 
hustru i Lilballe. 
Iver Creng i Vilstrup,fremst . 22.2 . 
f. :Peder Villumsens hustru oa Anders 
Niels Hans en i Bjert,fremst . 15.2. 

I ngeborg 
Mortensens enke. 

var svag efter at have været længe i f ødselen 
f.:Peder Kyds kone og Maren Hansd . der af byen. 

Søren 

Peder Sørensen i Eltang ,fremst.23 . 3. Dorthe 
f. : Jens Olesens kone og Mats Broemands samt fostermo­
deren Henrich Smeds hustru . 
Mats Hansen i Strandhuse , døde 
f .: Peder foged , Peder Thomsen,Anders Hansen o g Karen 
Lausd . ,alle af Strandhuse . 

Hans 
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Mats Jepsen a f Vilstrup. Peder 
f.:Jep Jepsen,Knud Hansen,Mats Pedersen , Maren Iver Niel­
sen og Ole JeDs ens kone,alle af Vilstrup . 
Hans Nielsen M0rk i Bjert,fremst .1.2. Bodild 
f. :Peder Sørensens kone , Peder Krogs kone og Las Jør­
gensens enke,alle af byen. 
Gyde Andersen i Lildballe,fremst.23.3. Hans 
f .:fostermoderen Apolone Nielsl<one,Tomas J ensen og 
Peder Madsen , alle af Lilballe . 
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Laurits Hvolbøl i Eltang,fremst . 8.4. Gye- Ki rstine 
f.:faderen og Peder Nielsens hustru af Eltang. 
Bertel rytter af Bjert Sidsel 
f. :Peder Christensen , Hans Sørensens hustru,Jens Knuæ-
sens hustru , alle afBjert . 
Niels Lauesen i Guds 0e,fremst.6.4 . Apolone 
f .: Jep Ni elsens enke og Udes hustru,begge af Gudsøe . 
An Pedersd.i Bjert,fremst.15.5. Niels 
han havde været hart i fødselen og svag deraf , sagde 
moder en i overværelse af Maren Nisd.og Karen Mortens, 
som var v idner til dåben ,begge der af byen. 
Moderen blev voldtagen i Almind Huule og fik kompens 
frihed for åbenbare skriftemål. 
Mats Pedersen i Lilballe , fremst . 9 . 4 . Karen 
f. : Gyde Andersen og Hans Nielsen der i byen. 
J ens Jensen i Vilstrup , frernst . 8.4 . Dorthe 
hun havde været hart i fødselen og svag,sagde foster­
moderen Maren Frantzd.i overværelse af An Jensd . og 
Dorthe Monses og faderen . 
J 0rgen J ørgensen i Bjert , fremst . 17.4. Bodild 
f .: Peder Jensen og ,hustru og Hans Sørensens hustru . 
Hans Christensen i Eltang,er død Christen 
hJemrnedøbt fordi han var svag af det hand hafde været 
hart der and i f ødselen,det sagde fostermoderen Hen-
rich Smeds hustru der af byen i overværelse af Mats 
Sandmand o g An Buhls såvel som forældrene . 
Jens Jensen i Bjertfremst.26 . 5. Inger 
f . :Søren Jensens hustru,Jørgen Jensens hustru og faE" 
deren . · 
Marie Høgs uægte barn af Vilstrup , ffi~if/t~/Ø. Hans 
f .:Michel Høeg og Anders Pedersens hustru , Vilstrup . 
Til barnefader udlagt ved åbenb . skriftemål Laus Han-
sen af Vilstrup,og af ham ligeledes tilstaaed. 
Hans Casper i Vilstrup , frernst.11 . 5. Søren 
f.:fostermoderen Maren Frantzd.,Mats Hansen og An 
Poulsd.,alle af Vilstrup . 
Søren Nielsen smed i Bjert Hans 
f .:Niels Sørensen , Mats r. lausen, I nger ~ielsd.og Met 
Pedersd., alle af Bjert . 
Laus Lausen i Strandhuse,fremst.27 .7. Maren 
var svag efter en hård og lang f ødsel,sagde moderen 
i overværelse af Peder Andersens hustru, .Maren ()lisd. 
og ~odild Hansd., alle af byen . 
Laus Jensen i Bjert,fremst.29 . 6. Johannes 
havde været hart og længe i fødselen , sagde moderen i 
overværelse af Yaren Mortens og Maren Jensd .der af byen. 
Hans Skøtt i Strandhuse Andreas 
hjemmedøbt fordi han var svag af det hand havde været 
længe i fødselen , det s agde moderen i overværelse af 
~irgithe Skøttes og Rasmus Michelsens hustru af byen. 
Jens Nielsen i Bjert,fremst . 2.7. ~aren 
f .: Niels Sørensens hustru og Lars Jensens hustru af 
~jert . 
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An Kirstine 

f . n riels Basse, J ens Møller, Udes hus tru o g Maren 
smeds,all e af Gudsøe. 

22.7. Johan væver i Lilballe,9.8. An Kirstine 
efter mormoderens beretning været hart i f ødselen og 
svag,det sagde hun i overværelse af Las J ensens hu-
stru og Jes smeds hustru af byen. 

10.8. Hans Jensen i Bjert,fremst.21.9. 
f .:Søren Jensens kone og J ørgen J ensens 

lo.8. Christen Pedersen i Bjert,fremst.17.8. 

Inger 
kone af byen. 

var svag efter at have været meget hart i fødselen, 
sagde fostermoderen i overværelse af Met Sandmands 
og Else Sandmands der af byen. 

Peder 

26 . lo.,Christopher Lorentzen Roberg , Bjert,framst.1 .11., carl Christophe~ 
hjemmedøbt fordi han havde været hart i f ødselen og ej 
diede, det sagde fostermoderen Maren Grisis i overværel-
se af lierides mand og f orældrene,som medbragte beviis, 
fra pastor Pou l Sober,at de vare ægtef61K;Beviiset var 
på stemplet papir og dateret Bochorst den 23.2.1759. 

1 .11. Hans Poulsen den yngre i Strandhuse Met-Gret 
f.: Mats Hansen , Peder Tomsen, Rasmus Michelsen og 
Leene Rasmusd.af Strandhuse. 

1.11. Hans Holm i Strandhuse Leene 
f. : Niels Skou og hustru og Jens Lund af Strandhuse,Ma­
ren Grises af O. jert . 

1.11. Pe der Hennebe:r:_g: i Lilba lle,fremst . 30 .11. 
vidner ved dåBen var fostermoderen Apolone 
Niels vangmand,Lilballe og Hans Villumsens 
• ramdrup. 

Christopher 
der af byen, 
hustru af 

8 .11. Las Jensen af Strandhuse,fremst .7.12. Lauritz 
f.:Las Andersens hustru Maren, Met Høstis og Maren Hansd. 
af Strandhuse . 

18 .11.,Christen Hans en i Bjert,22.11. 
f.: Peder Pedersen og Martha Jensd.af Bjert. 

Marie 

27 .12., Hans Villumsen i Vilstrup,fremst.1.1. Inger 
vidner v ar fostermoderen Maren Frantzd.,forældrene og 
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Thomas Pedersens kone,alle af Vilstrup. 

Hans Sørensen af Bjert Peder 
f.:J ørgen Jensen, Hans Jensen, Niels Tomsen, Hans olesens 
kone o~ Maren Nielsd., a lle af Bjert. 
Jørgen Jensen i Bjert,fremst.24.1 . Inger Marie 
f .: Peder Kyds kone og Søren Jens kone af Bjert. 
Tomas J ensen rytter i Bjert,fremst.21.2 . Peder 
f . :fostermoderen Maren Grises , Maren Peder Lausens og 
præsten. 
Anders Poulsen i Vilstrup,fremst.7 . 3 . An 
f.:fostermoderen Maren Frantzd., Niels Lausens hustru 
og J ens Pedersens hustru af Vi lstrup . 
Hans Rasmussen i Vilstrup,frernst.14.3. Karen 
f.:fostermoderen Maren Frantzd., Christen Matsens hu-
stru og forældrene, a lle af Vilstrup. 
Jens hjuler i Vilstrup,fremst . 3.3. Margrethe 
f. : Peder smeds hustru o g fostermoderen Maren Frantzd. 
af Vilstrup. 
Anders Pedersen i Vilstrup Dorthe 
f.: Miche l Høg, J ens Jeps en o g Ol e J e -psens hus tru og 
Karen Hansd., a.lle fra Vilstrup. 
Friderica Chris t ensd.i Vilstrup hendes uægte barn Søren 
f.:Anders Poulsen, J ep rytters hustru og Søren hyrdes 
hustru,alle af Vilstrup 
Eskild Andersen i Strandhuse,fremst . 11.4. Peder 
f.: Jens Knu<l, Bodild Hansd.og Met Lauses af byen. 
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Las Andersen i Strandhuse , fremst.4.4 . 
f .:Niels Lausen,Peder Lausen o g Karen Lausd.af 
~aurits Hansen i Vilstru.p,fremst . 28 . 3 . 
f. : fostermoderen Maren Frantzd., Jens Monsen og 
Møsvråes hustru,alle af byen. 
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Sidsel 

byen. 
Met 

Michel 

Peder Jensen i Vilstrup,fremst.4.4. Iver 
f .:Michel Høgs hustru i Vilstrup og Met Ivers,Eltang. 
Peder Hansen i Vilstrup Christen 
f. : Iver Creng ,Ellen Sørensd.og Maren Hansd ., Vilstr. 
Las Jensen i Lilballe,fremst . 12 . 4. Met 
havde været hart i fødselen og deraf svag,det sagde 
fostermoderen Apolone Hanses i overværelse af Christen 
Smeds og Mads Jepsens hustru der af byen . 
Rasmus Iversen i Vilstrup , fremst . 2.5 . Kirsten 
f .:fostermoderen Maren Frantzd., Ole Jepsens og Ande3 
Peeersens hustruer . 
Marcus Pedersen i Bjert An Marie 
f.:Nazarus landsoldat,Mats Clausen , Karen Michelsd .og 
Maren Vesterboes alle af Bj ert. 
Mats Hansen i Strand.huse Bodild Marie 
f .:Thomas Hansen,Michel Hansen , Mareh Jørgensd . og 
Karen Lausd., alle af Strandhuse. 
Mats Bertelsen i Strandhuse,fremst.31.5. 
svag efter at han havde været hart i f ødselen,sagde 
moderen i overværelse af Birret Skøttes,Maren Lausd . 
og Rasmus Michelsens kone,alle aer af byen. 

Jens 

Peder Sørensen i Bjert,fremst . 31 .5. Anders 
f .:Hans Olsen og hustru og Ander s Jørgensen af byen . 
Niels Bertelsen i F, ltang Hans 
hJemmeaøbt for di ~an var svag efter en hård fødsel 
vidner :Hans Buhls enke og Peder Sørensens hustru, El'trang . 
Hans Pedersen i Vilstrup,fremst . 2o . 5. Jens 
f .: Peder Maasen den ældre og Anders Pedersens hustru 
fra Vilstrup og Ebbis kone af Landerupgår d . 

Apolone Nielsd.uægte barn af Vilstrup 
vidner : Maren Jep rytters og degnen Brochman . 
PeaEr Berntsen i Eltang 
døbt af fostermoderen og døde strax. 

Cathrine 

Hans 

Jens Mogensen i Vilstrup , fremst . 24.6. Maren 
havde været hart i f0dse1en og diede ej,sagde foster­
moderen Mar en Frantzd.i overværelse af Christen Poul.r­
sens hustru,Michel Høgs kone og Bertel Nielsens kone , 
alle der af byen . 
Henric Hø ,skoleholder i Bjert,fremst . 25 . 7. Mette 
vi er : a eren og Hans Poulsen den yngre af Strandhta,e . 
Niels Mør le i strandhuse Maren 
f .:Hans Mørk af Bj ert, Niels Tomsen og Jørgen Jørgensens 
hustru af Strandhuse . 
Jens Jensen i Vilstrup Met 
f. : Di tlef -·Grau af Colding , Jens Mogensen af Skousgård, 
Maren Michels og Karen Pedersd . af Vilstrup. 
Iver Knudsen i Bjert,fremst.19 . 9. 
han havde været hart i fødselen og deraf svag,sagde 
fostermoderen Maren Hansd . i overværelse af faderen, 
Y.aren Grises , alle af byen . 
r.hristen Hansen i Stenderup,fremst.12.9. Kirsten 
f. :I ver ~ertelsens hustru der af byen og Ebbe Olesens 
kone af Landerupgård. 
Peder Michelsen i ~ltang,fremst. 29 .9. An 
var svag og diede ej,saqde Maren '!rrantzd.fostermoder 
i overværelse af Iver ~riel sens hustru e.~ Vilstrup og 
Mats Kyds hustru af Eltang . 


